Strongly Disagree/ Don’t know Not ap-
agree/Agree Strongly plicable
Parent Survey Outcome disagree
My child is happy at this school. 98% 2%
...because you matter My child feels safe at this school. 98% 2%
Thank you to all parents and carers who returned the The school makes sure its pupils are well behaved. 98% 2%
Parent/Carer Questionnaire this term. We received My child has been bullied and the school dealt with the bulty- 34% 4% 2% 60%
47 responses. ing quickly and effectively.
. . . . The school makes me aware of what my child will learn during | 96% 2% 2%
As you know this term we received a highly positive the year.
Ofsted report which recognised the valuable role of When | have raised concerns with the school they have been 77% 4% 19%
parents at St Michael’s. Thankyou to all parents and dealt with properly.
carers who completed the Ofsted Parent View. My child has SEND, and the school gives them the support 30% 70%
o they need to succeed.
Our responses can be found by visiting https:// - = :
. i The school has high expectations for my child. 98% 2% 4%
parentview.ofsted.gov.uk/parent-view-results/
i i 0,
survey/result/3277/15 My child does well at this school. 100%
o ) . The school lets me know how my child is doing. 100%
In response to what you said in our questionnaire, we
. i i i 0, o/ 0,
have introduced more after-school clubs for more The curriculum on offer is broad and engaging. 94% 2% 4%
year groups and shared with the whole school who My child can take partin clubs and activities at this school. 86% 8% 6%
children can speak with if they are concerned that
. . . . ild’ i - g [+ 0 0,
they are being bullied, as part of Anti-bullying week. The schoolsupportsf my child sw@er personald.evelop 94% 2% 2% 2%
ment. Eg. through visits, new experiences, special days, lead-
ership roles etc.
. . The school has an inclusive ethos and culture. All are wel- 96% 2% 2%
We have also been delighted to receive your feedback come!
from this term’s Parent Workshops. These workshops
i q,
have been very well attended and feedback has been I would recommend this school to another parent. 100%

wholly positive. One parent said, ‘Thank you for the
opportunity to visit lessons and see teaching in ac- Future Parent Workshop
tion.” Another said, ‘- The workshop was very informa-
tive and well put together. There were lots of ideas to
use with the children.’

We are delighted to invite you to our Safeguarding Workshop, run by parents
for parents, on Friday 22nd November at 9am. Please come along and join us
in the school hall, to find out more about how to keep your child safe online.




